

资本赋能发展 创新共赢未来

2023 南通投资峰会 20 日举行

晚报讯 “万事好通·南通好投”2023南通投资峰会将于9月20日举行。昨天,市政府新闻办召开新闻发布会,介绍峰会相关情况。

自去年首届投资峰会以来,我市不断织密织全市创新资本网络,着力发挥金融资本的引导带动作用,市产业投资母基金、创新发展基金协同互补推进,持续做优投资生态,加快投资布局。截至目前,市级政府投资基金累计合作设立二级基金34支、认缴规模213.84亿元,通过母子基金投资形成了650亿元的基金集群。

为更深层次发挥基金服务

发展引擎作用,汇聚资本力量助力我市在科技创新上取得新突破,在强链补链延链上展现新作为,市委、市政府将举办2023南通投资峰会。峰会以“资本赋能发展 创新共赢未来”为主题,采取“1+4”的活动形式,即1场开幕式活动及中小企业发展论坛、新能源产业论坛、生物医药产业论坛、金融小镇专场活动。

本届峰会参会精英众多,活动内容丰富。国内知名投资机构、金融机构代表,以及南通上市企业、民营企业及基金已投资企业代表等约500人将应邀参会。开幕式上,将重点展示南通经济发展和资本投资相关

情况,并举行“南通好投”城市合伙人联盟成立仪式、上市公司协会揭牌仪式、南通金融小镇战略合作协议签约仪式、基金投招协同成果签约仪式、南通全生命周期基金集群发布仪式等系列活动,充分展示我市构建全方位、多层次股权投资支持体系的新成果。子活动中,将聚焦中小企业发展、新能源产业、生物医药产业等重点领域以及南通金融小镇发展,举行4场专场论坛,探讨产业发展趋势、探索科技创新路径,搭建资本与产业精准对接、项目与园区紧密互动的交流平台。

记者沈雪梅 范译



老兵送新兵 热血赴军营

昨天上午,南通开发区2023年秋季新兵入伍欢送暨老兵返乡欢迎仪式举行,28名返乡退役士兵为34名即将入伍的新兵披绶戴花。老兵代表深情讲述自己的军旅经历,勉励新兵扎根军营、建功立业,赓续红色基因,让报国之志代代相传。

记者司占伟

助推产业创新集群发展

南通市上市公司协会成立

晚报讯 南通利用资本市场加快发展进入新阶段。昨天,南通市上市公司协会正式成立。协会将努力当好政府的助手和企业的帮手,搭建政企沟通桥梁,提供企业家交流平台,打通产融对接窗口,助推南通产业创新集群发展。

上市公司是实体经济的“基本盘”,也是资本市场的基石。

近年来,市委、市政府高度重视资本市场发展,目前,南通拥有境内外上市公司56家、新三板挂牌企业58家、拟上市公司近百家,资本市场“南通板块”初具规模。成立上市公司协会,旨在有效发挥上市公司自律管理作用,切实加强各上市公司与拟上市企业的横向联合和信息交流,进一步提升全市上市公

司质量,推动资本市场“南通板块”扩容提质。协会现已吸纳会员65家,其中,南通市境内外上市公司50家,券商、会所、律所、投资机构、银行共15家。

当天,南通市上市公司协会功能型党委同时成立,南通科创投资集团总经理王丽红当选为第一届南通市上市公司协会会长。 记者张水兰 范译

师生三代作品展亮相 首届吴昌硕艺术国际论坛

晚报讯 为纪念吴昌硕担任西泠印社首任社长110周年,9月12日~13日,首届吴昌硕艺术国际论坛系列活动在浙江湖州市安吉县举行。其中,由南通市个簃艺术馆馆长施娟策展的“金石传声——吴昌硕、王个簃、程十发师生三代作品展”在吴昌硕纪念馆开幕亮相。

吴昌硕、王个簃、程十发师生三代,分别是海派艺术不同时期的杰出代表,三人虽属不同地区,但是独特的师生关系促使三人的艺术理念相通,都倡导诗书画印为一体、强调“传统与创新”、践行“出己意”的艺术主张,形成各自的风格面貌,促进了

安吉、南通、松江三地的艺术发展,对后世中国画发展具有深远的意义。此次展览展出了吴昌硕、王个簃、程十发三人在不同时期的书法、绘画、印章作品,以实物展示的形式,让观众直观感受名家的艺术魅力与传承。

据悉,今年7月,由施娟策展的“金石传声——吴昌硕、王个簃、程十发师生三代作品展”,入选江苏省文化和旅游厅“2023年江苏省青年美术馆策展人扶持计划”。接下来,该展还将于今年11月和明年年初分别在南通美术馆和上海程十发艺术馆展出。

通讯员刘兴华 记者杨镇潇

严打渔业港航违法违规行

沿海三地农业部门开展交叉执法检查

晚报讯 昨天,江苏渔港监督局牵头,组织沿海南通、连云港、盐城三地渔港监督机构,邀请南通海防、海事相关部门,开展2023全省渔船进出港交叉执法检查示范练兵活动,加大对渔业港航违法违规行为的打击力度,确保开捕渔船无安全隐患风险,并在实战中提升渔业港航执法人员业务能力。

当天上午,南通、连云港、盐城三地渔政执法人员分

4组,前往海门区东灶港、通州湾小庙洪航道水域开展联合执法检查行动。本次执法行动重点对象为10人以上渔船,重点检查渔船船长、轮机长配备情况,帆张网渔船是否存在超载。检查过程中,执法人员严格执行“四必查”“六必扣”“十个必须”,严处一批违规船舶、曝光一批典型案例,起到“处罚一批、震慑一片”的警示效果。

检查结束后,三地渔政执

法人员围绕渔业安全生产和港航执法,开展行政执法技能大练兵交流活动,促使各执法人员熟练掌握法律法规知识、规范制作文书、熟练使用执法系统等执法技能,进一步提高基层渔业港航执法队伍能力建设。

据悉,本次联合执法登船检查本地、外地渔船29艘,发现安全隐患12个,已责令现场整改到位。 记者唐佳美

提升工作能力 打造干部队伍

退役军人事务系统岗位练兵比武决赛举行

晚报讯 昨天下午,“青苗杯”南通市退役军人事务系统岗位练兵比武决赛举行,经笔试选拔出的8支代表队、24名业务骨干,通过必答题、抢答题、幸运答题、风险题等4轮答题及模拟工作场景、考验应对能力的实操题比拼,全方位展示全系统工作人员的能力水平。

近两年,全市退役军人系统积极开展岗位练兵比武,市、

县两级领导班子成员带头,全市四级2900多名退役军人事务工作者持续开展日日学、周周练活动,掀起“大培训、大比武、大练兵”热潮,干部职工的政策水平和业务能力不断提升,涌现出一批学习标兵和岗位能手,10名退役军人事务工作者被市总工会授予“南通市五一创新能手”称号。通过线上赛学、个人自学、培训讲学等形式,我市连续两年在全省“戎

耀练兵”平台积分名列前茅。

此次举办的退役军人事务系统岗位练兵比武决赛,旨在以赛促学、以学促用,进一步营造争先创优、比学赶超的浓厚氛围,不断提升系统人员运用把握政策、谋划推动工作和解决棘手问题的能力,打造政治过硬、作风过硬、本领过硬的高素质干部队伍,推动新时代南通退役军人工作更加有作为。 记者何家玉

“大学生年度人物”拟推荐人选名单公示 南通学子程刚入围

晚报讯 近日,第十八届“大学生年度人物”拟推荐人选公示,省教育厅组织专家从2021年以来获得省级“最美大学生”和“大学生年度人物”各类荣誉称号的在籍大学生中推选25人,拟推荐至全国参评,江苏商贸职业学院电子与信息学院学生程刚入选,为南通地区唯一。这也是该校学生首次获得此项殊荣。

在校期间,程刚在专业学习上下功夫,在社团活动中积极投入,不断提升自己的专业知识和团队协作能力。他积极参加校内外志愿服务累计180余次,总时

长达800多个小时,先后获得国家奖学金、“互联网+”大赛国赛银奖、省职业规划大赛一等奖、省最美职校生标兵、省优秀学生干部、南通市好青年等40余项荣誉。

此外,程刚依托供销合作社资源,主动对接农资、电商、金融等平台,在商户与菜农之间搭起一座沟通的桥梁。截至目前,程刚已经累计为商家提供了近35吨蔬菜,利用直播平台直播130余场,售卖滞销蔬菜达2000余斤,并与通农物流商家达成长期收购农民滞销农产品的合作,定期收购农民白菜、大蒜、土豆等蔬菜。记者高阳